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‘ Konu: Dodal Sayilar Etkinligi 2

Asagida rakamlarla verilen dodal sayilarin okunuslarini yaziniz.
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: Sekiz bin yiiz altmis alt _______________ Dokuz yiiz kirk bin y(iz on _______________
: Otuz bes bin alti _______________ On sekiz bin alti yiz seksen _______________
: Dort yiiz altmis iki bin yirmi _______________ Bin dokuz yliz alti _______________
: Sekiz yuiz altmig bin yuz bir J \ _______________ J : Yirmi yedi bin seksen dort J \ _______________
: Yetmis dokuz bin iki yiz iki _______________ : Bes yiz altmis bin on lg _______________
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Asagidaki sayilar okunuslari ile eslestiriniz.

7643 | o . \ Yliz seksen sekiz bin alti ylz seksen sekiz
34 696 o . Yedi yliz otuz bir bin doért yuz altmig yedi
188 688 : o o : Alt yiiz dokuz bin yedi yliz dokuz
609 709 . o Iki bin yirmi iki
45 622 : o ° : Yedi bin alti yiz kirk g
731 467 : o o : Kirk bes bin alti ylz yirmi iki

2022 o o Otuz dort bin alti yliz doksan alti

Alti yiz altmig beg bin yiz yirmi alti : — 6..51...6
Yedi bin otuz dort — 7 ...3 ...
Seksen bir bin iki yliz on dort — 8..2..4
Bes yiiz altmis yedi bin sekiz yiz kirk alti : — 56 ...84 ...
Elli bes bin doksan bes : — ...5...95
Dokuz yuz bin yiiz on dokuz : — ...00..1..
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1) “806 593" sayisinin okunusu
asagidakilerden hangisidir?

A) Sekiz yliz on alti bin bes ytiz doksan (¢
B) Sekiz yliz bin bes yliz doksan (g

C) Sekiz yuz alti bin doksan (¢

D) Sekiz yliz alti bin bes yliz doksan Ui¢

2) Okunusu * Yedi yUz elli bin alti ylz yedi”
olan sayi asagidakilerden hangisidir?

A) 752 607
B) 750 617
C) 750 607
D) 750 017

3) Yukaridaki abakiiste modellenen sayinin
okunusu hangi secenekte verilmistir?

B) Yedi ylz doért bin alti yuz iki
C) Yedi ylz kirk bin alti ylz iki
D) Yedi yuz kirk bin alti ytiz yirmi
E) Yedi ylz bin alti ytz yirmi iki

4) Asagida verilen sayillardan hangisinin
okunusunda “yiz"” ifadesi kullaniimaz?

F) 300 500
C) 50625

B) 202 856
D) 14 025

5) otuz ylz bin  alti yGz yedi

Yukarida okunusu verilen sayi
asagidakilerden hangisidir?

A) 100 637
C) 101 637

B) 100 607
D) 110 037

6) Asadidaki dogal sayilardan hangisinin
okunusu yanlis verilmistir?

A) 5645: Bes bin alti ylz kirk beg
B) 70 250: Yetmis bin iki yaz elli
C) 303 503: Ug yiiz otuz bin bes yiiz i
D) 607 096: Alti yiz yedi bin doksan alti

7) | 70K 4L6 | kutudaki sayr 6 basamakli

bir dogal sayidir. “K" yerine
9, “"L” yerine 3 yazilirsa sayinin okunusu
asadidakilerden hangisi olur?

A) Yedi ylz alti bin dort ylz altmis Gg
B) Yedi ylz dokuz bin doért yliz otuz alti
C) Yedi ylz bin dort yaz alti

D) Yetmis bin dort yiiz otuz alti

8) Bes basamakli dodal sayida asadidakilerden
hangisi yoktur?

A) binler
B) yuzler
C) yulz binler

D) on binler
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